Обновлены форма, а также порядок выдачи и аннулирования охотничьего билета

Приказом Минприроды России от 24.09.2024 № 579 утвержден порядок выдачи и аннулирования охотничьего билета, формы охотничьего билета.
Установлено, что охотничий билет выдается физическим лицам, соответствующим требованиям части 1 статьи 21 Федерального закона от 24.07.2009 № 209-ФЗ (физические лица, обладающие гражданской дееспособностью в соответствии с гражданским законодательством, не имеющим непогашенной или неснятой судимости за совершение умышленного преступления и ознакомившимся с требованиями охотничьего минимума), на основании заявления, составленного в форме электронного документа, подписанного электронной подписью и направленного в уполномоченный орган посредством Единого портала госуслуг, или региональных порталов, или в форме документа на бумажном носителе, поданного лично заявителем в уполномоченный орган, или в МФЦ, или направленного почтовым отправлением.
Охотничий билет выдается исполнительным органом субъекта Российской Федерации, на территории которого расположено место жительства физического лица, а при отсутствии места жительства - место пребывания заявителя.
Признается утратившим силу приказ Минприроды России от 20.01.2011 № 13 «Об утверждении Порядка выдачи и аннулирования охотничьего билета единого федерального образца, формы охотничьего билета».

