
С 05.02.2025 введена административная ответственность за нарушение правил въезда в Российскую Федерацию или выезда из Российской Федерации при прохождении пограничного контроля

Частью 1 статьи 18.1 КоАП РФ установлена административная ответственность за нарушение правил пересечения Государственной границы Российской Федерации лицами и (или) транспортными средствами либо нарушение порядка следования таких лиц и (или) транспортных средств от Государственной границы Российской Федерации до пунктов пропуска через Государственную границу Российской Федерации и в обратном направлении.
С 05.02.2025 данная норма также предусматривает административную ответственность за нарушение такими лицами правил въезда в Российскую Федерацию или выезда из Российской Федерации при прохождении пограничного контроля.
За совершение данного правонарушения на гражданина может быть наложен административный штраф в размере от 2 тысяч до 5 тысяч рублей; на должностных лиц - от 30 тысяч до 50 тысяч рублей; на юридических лиц - от 400 тысяч до 800 тысяч рублей.
[bookmark: _GoBack]
