Предусмотрена административная ответственность за незаконное привлечение инвестиций физических лиц

Инвестиции - это инструмент, позволяющий получить прибыль посредством пассивного участия в том или ином проекте.
Федеральным законом от 13.12.2024 № 461-ФЗ внесены изменения в Кодекс об административных правонарушениях Российской Федерации (далее - КоАП РФ)
Так, в КоАП РФ добавлена новая статья: 14.56.1, которая предусматривает ответственность за оказание услуг по привлечению инвестиций физических лиц лицом, не имеющим право на осуществление указанной деятельности в соответствии с законодательством о защите прав и законных интересов инвесторов на рынке ценных бумаг и об ограничениях привлечения инвестиций физических лиц, за исключением случаев, предусмотренных статьей 14.62 КоАП РФ, если такие действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния.
К административной ответственности могут быть привлечены граждане, должностные лица, лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, а также юридические лица.
Оказание соответствующих услуг влечет наложение административного штрафа:
- на граждан в размере от пяти тысяч до тридцати тысяч рублей;
- на должностных лиц - от двадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей;
[bookmark: _GoBack]- на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от двадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до шестидесяти суток;
- на юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до шестидесяти суток.
Согласно ст. 14.62 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за деятельность по привлечению денежных средств и (или) иного имущества.


